

PROCES VERBAL
al Ședinței Ordinare a Consiliului Local Brezoele din data de 31.03.2021

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr. 95 / 31.03.2021

Din consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 12 consilieri, lipsă fiind domnul Badea Laurențiu.

La lucrările acestei ședințe participă domnul primar Tudorache Nicolae și doamna Contabil Radu Roxana.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata majorărilor de întârziere și a penalităților aferente taxei de salubritate datorată de către moștenitorii defunctei Vasile Rada.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea temei de proiectare și a notei conceptuale a obiectivului de investiții propus: Drumuri locale Comuna Brezoele, județul Dâmbovița.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor locale care se vor percepe pentru folosirea terenului din Târgul Săptămânal Brezoele.
4. Proiect de hotărâre privind filmarea și înregistrarea audio-video a ședințelor publice ale Consiliului Local Brezoele, județul Dâmbovița proiect inițiat de grupul de consilieri PSD.
5. Discuție în primă lectură a bugetului local pe anul 2021.
6. Diverse.

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul consilier Alexandru Păun.

Domnul Secretar dă cuvântul Domnului Președinte de ședință Alexandru Păun. Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință citește primul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata majorărilor de întârziere și a penalităților aferente taxei de salubritate datorată de către moștenitorii defunctei Vasile Rada.

Domnul Secretar începe discuția, explicând că moștenitorii defunctei Vasile Rada doresc scutirea de la taxa de salubritate deoarece aceștia locuiesc în Spania și nu au avut posibilități de a achita aceasta taxă până în momentul de față. Domnul Secretar menționează că acest proiect s-a inițiat împreună cu aparatul de specialitate al Primăriei, ca fiind o locuință unde nimeni nu a stat până în acest moment. Continuă prin a specifica că denumirea corectă este "taxă de habitat" și nu "taxă de gunoi" și implicit trebuie achitată chiar dacă nu locuiește acolo deoarece curățenia în comună trebuie întreținută. Din nou domnul Secretar continuă cu citirea Ordonanței de Urgență unde se specifică în ce condiții se poate acorda această scutire dar cu mențiunea că ultimul cuvânt îl are consiliul local, acesta putând aproba scutirea taxei sau nu.

Intervine domnul consilier Ghiță Daniel cu întrebarea dacă s-a moștenit acel teren, domnul Secretar răspunzând ca da, el împreună cu o fată.

Domnul consilier Ghiță Daniel continuă prin a specifica faptul că nu este corect ca 10 ani să nu fii interesat de o locuință și să nu plătești, iar acum să ceară o scutire a unei taxe și mai mult taxele sunt pentru toată lumea de plătit iar posibilitățile de achitare fără majorări au fost nenumărate până acum.

Domnul Secretar răspunde susținând că doar pentru taxa de salubritate am putea fi puțin mai indulgenți, penalitățile fiind în valoare de 1446 lei.

Domnul Primar intervine și spune că nu este de acord cu scutirea taxei deoarece sigur dorește să vândă casa ba mai mult se va prejudicia bugetul local.

Intervine domnul consilier Niculae Silviu menționând faptul că s-a creat un precedent în acest sens atunci când s-a scutit de la plata taxei de salubritate în cazul lui Manolache Maria atunci când din cei 9 membrii ai familiei au mai rămas decât 2 iar suma a fost de aproximativ 5700 lei.

Domnul Primar răspunde că da, s-a prejudiciat și în acel caz bugetul local, s-a comis o eroare dar care nu mai trebuie repetată.

Doamna consilier Sandu Nicoleta intervine și dânsa specificând că nu este justificat faptul că a plecat în Spania, drept urmare nu avem de ce să aprobăm o scutire a taxei.

Domnul Președinte de ședință întreabă dacă există întrebări legate de acest punct, nefiind nelămuriri acesta supune la vot doar scutirea taxei de salubritate în acest caz, fiind aprobată cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea temei de proiectare și a notei conceptuale a obiectivului de investiții propus: Drumuri locale Comuna Brezoele, județul Dâmbovița.

Domnul Secretar prezintă acest punct, explicând care sunt drumurile și ce fel de structură de beton asfaltic se va folosi (ușoară și nu grea), în total o structură de 9cm, în suprafață totală de 3,4 km.

Domnul secretar întreabă dacă toți consilierii sunt lămurii unde anume se află toate aceste drumuri, aceștia răspunzând că da, cunosc locațiile lor.

Domnul consilier Nicolae Silviu intervine și întreabă care este drumul la Moară și dacă cel de lângă nea Mige mai este folosit căci nu prea a mai fost circulat de foarte mult timp iar utilajele nu prea au loc.

Domnul Primar răspunde că drumul la Moară este cel care iese în DJ iar dacă domnul consilier Nicolae Silviu consideră că acel drum nu mai este folosit, am putea să îl închidem.

Din nou domnul Consilier Nicolae Silviu întreabă dacă pe lângă Dâmbovița s-a avut în vedere să se asfalteze și malul drept, domnul Primar răspunzând că se va asfalta doar malul stâng, căci așa a fost propus.

Din nou domnul consilier Nicolae Silviu intervine spunând că ar fi fost mult mai de folos pentru cetățenii comunei să se asfalteze malul drept.

Domnul Primar răspunde că proiectul este făcut pentru un total de 10 km de asfaltare a drumurilor comunale, în continuare acesta le enumeră și concluzionează cu întrebarea dacă cineva dorește să se asfalteze alte drumuri în loc de cele menționate în proiect.

Consilierii răspund că nu, domnul Secretar intervenind spunând că acestea au fost analizate și supuse spre a fi asfaltate, acestea fiind cele mai importante.

Acestea fiind lămurite, domnul Președinte de Ședință supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor locale care se vor percepe pentru folosirea terenului din Târgul Săptămânal Brezoele.

Domnul Secretar începe discuția prin a specifica faptul că se dorește o anumită ordine în organizarea târgului săptămânal, așa că se vor schimba taxele și anume va fi 6 lei/ liniar pe principal și 3 lei/m pentru interiorul târgului.

Intervine domnul consilier Ghiță Daniel cu întrebarea prețului actual pe m și dacă localnicii sunt scutiți de această taxă.

Domnul viceprimar răspunde ca momentan este 5 lei/m pe principal și 2 lei/m în interior și că da localnicii sunt scutiți.

Acestea fiind lămurite, domnul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări sau nelămuriri cu privire la acest subiect, nefiind, acesta supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind filmarea și înregistrarea audio-video a ședințelor publice ale Consiliului Local Brezoele, județul Dâmbovița-proiect inițiat de grupul de consilieri PSD.

Domnul Secretar începe discuția prin a specifica faptul că acest proiect a fost inițiat de grupul de consilieri PSD și că în acest sens ar avea doar 2 lucruri care nu sunt în regulă în formularea proiectului și anume faptul că s-a mai omis ceva în articolele legale menționate și faptul că baza legală prin care se poate filma nu este permisă de către oricine, prin urmare în cazul în care acest proiect de hotărâre s-ar aproba, nu i se va permite oricui să filmeze și să înregistreze aceste ședințe.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine cu specificația că nu vede nici o problemă ca localnicii să vadă și ei ce se întâmplă și ce anume se vorbește la ședințele de consiliu care sunt de altfel publice, domnul Primar răspunzând că cine vrea să știe toate aceste lucruri poate veni la ședințe să asiste.

Acestea fiind lămurite și nemaexistând alte mențiuni cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Președinte de ședință supune la vot, acesta nefiind aprobat cu 10 voturi împotriva și 3 voturi pentru, cele ale domnilor consilieri Cosma Ștefan, Alexandru Păun și Niculae Silviu.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Discuție în prima lectură a bugetului local pe anul 2021.

Domnul Secretar începe discuția prin a specifica faptul că bugetul a fost publicat și supus spre dezbateră 10 zile, termen în care s-a putut contesta dacă cineva ar fi dorit acest lucru sau dacă ar fi existat nelămuriri.

Domnul Primar începe prin a detalia bugetul specificând că față de anul trecut bugetul primit este mai mic cu aproximativ 3 miliarde iar la persoanele cu handicap este mai mare cu aproximativ 4 miliarde.

În continuare specifică faptul că am primit de la Consiliul Județean cea mai mică sumă dintre toate comunele și anume 100.000 lei. Președintele ne-a promis 200.000 lei dar nu am primit această sumă.

La secțiunea cheltuieli de funcționare au fost micșorate la întreținerea auto, lemne, se va achiziționa doar cărbuni, iar suma totală este de 12 miliarde, anul trecut fiind cam aproximativ aceeași sumă.

La secțiunea investiții avem 61.000 lei la cadastru, 7.500 lei pentru dirigințele de șantier la DC 153, 7.000 lei dirigințe de șantier Grădiniță, strategii de dezvoltare 15.000 lei, 70.000 lei schimbare soluție stația de epurare, 45.000 lei-grădiniță bugetul local, 20.000 lei amenajări grădiniță (gardul din față sau altele), 10.000 lei avize DC 152, 18 miliarde la proiectul cu gazele, proiect școala 10 000 lei, camera video 8.000 lei, alimentare PGB-5.000 lei, aparat GPS-35.000 lei, asfaltare drumuri-85.000 lei, apă și canal PGB-20.000 lei, dispensar -6.000 lei, DJ 601A-12.000 lei, acoperit biserica Brezoaia-15.000 lei-proiectul va fi deus la Ministerul Cultelor.

Intervine domnul consilier Stan Costel cu întrebarea dacă la cealaltă biserică s-au alocat bani, domnul Primar răspunzând că da dar în 3 luni nu s-a făcut nimic.

Domnul Primar continuă cu detalierea bugetului, 30.000 lei pentru excursii enoriași, 70.000 lei amenajare teren cai/vaci-CEAIR-cei 5.000 m ai Primăriei care se doresc a fi amenajați, în continuare domnul Primar mai specifică și faptul că dorește să achiziționeze un autobuz școlar de 30 locuri, specificând că este o mare problemă cu elevii de la liceul Răcari, dacă nu ne furnizează vreo soluție Guvernul până la toamnă.

Domnul Secretar intervine cu specificația ca la 30 de locuri o să trebuiască să facem 2 curse.

Domnul Primar confirmă acest aspect și mai specifică faptul că pentru elevii de la Tărtășești va trebui să folosim autobuzul existent al Primăriei.

Domnul Secretar continuă discuția că ar trebui să se facă o presiune asupra liceelor că aceștia să asigure transportul elevilor. Mai mult adaugă că toți directorii sunt direct interesați să creeze clase suplimentare, să popularizeze liceul și că liceul Tărtășești are pe hârtie până în prezent 700 de elevi. Adaugă și faptul că în lege scrie clar că acest efort de a transporta elevii trebuie să îl facă liceele și nu să fie suportat de primărie.

Domnul Primar subliniază faptul că ar fi bine să facem adrese către cele două licee.

Acestea fiind lămurite și nemaexistând discuții pe marginea bugetului, domnul Președinte de ședință trece la discutarea ultimului punct de pe ordinea de zi și anume Diverse.

Domnul Președinte de ședință întreaba cine se înscrie la cuvânt, răspunzând domnul consilier Stan Costel și domnul Niculae Silviu.

Începe domnul Stan Costel cu întrebarea legată de bransarea la rețeaua de gaze, în ce stadiu ne aflăm.

Răspunde domnul Primar, că suntem într-un stadiu de dezvoltare și că vom avea gaze, suma totală pe care o avem este de 18 miliarde pentru derularea acestui proiect. Se speră că până în iarnă să se înceapă lucrările. Specifică în continuare faptul că nu există 1000 de cereri.

Domnul Secretar specifică faptul că s-au schimbat reglementările cu înființarea și distribuția de gaze iar sarcina aceasta ar reveni TransGazului de a face stația de gaze, dar acest lucru este scris doar pe hârtie, fizic nu se va înfăptui niciodată, în plus distribuitorii sunt obligați să realizeze gratuit bransamentele.

Domnul Primar intervine și cu specificația că noi vom împărți costurile cu Slobozia Moară, având în vedere că cele două comune vor avea stația de gaze comună.

Domnul Secretar continuă prin a enumera pe străzi unde se va afla bransamentul, pe ce parte, stânga-dreapta DJ, Maici partea dreaptă, Arsură- partea stângă, Principală stânga-dreapta, Linia Mare-stânga.

Domnul consilier Nicolae Silviu continuă și dânsul cu întrebarea ce se întâmplă cu canalizarea pe ulița Gazai, deoarece se înfundă, la Gogolea vine până sus când se trage cu vidanța și o altă întrebare legată de construcțiile ilegale pe domeniul public care se fac, să se verifice care sunt și să se ia măsuri în acest sens, spre exemplu magazinele din Cămărașu.

Domnul Secretar intervine cu specificația că dreptul la proprietate la DJ este din gard în gard.

În continuare Domnul Secretar aduce în discuție o adresă prin care dânsul este obligat să comunice Consiliului Local faptul că există foarte mulți câini fără adăpost și trebuie în acest sens să se ia anumite măsuri, eventual să se construiască un adăpost.

Intervine și domnul consilier Ghiță Daniel cu întrebarea de unde vin acești câini, domnul consilier Cosma Ștefan întrebând dacă nu există camera pentru a verifica. Domnul Secretar răspunde că există la Mușat la poartă.

Doamna consilier Sandu Nicoleta confirmă și dânsa că exact la poarta dânzei se lasă câinii.

Domnul consilier Cosma Ștefan intervine și dânsul specificând că mai există mulți câini la un alt localnic în curte și anume la Gărgără, confirmând că le da cineva să mănânce mereu.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.



SECRETAR
FLOREA ION